



## **BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 8 BRAȘOV**

pentru alegerea Senatului și Camerei Deputaților din anul 2020

Bulevardul Eroilor, nr. 3 - 5, camera 9, Brașov

Telefon: 0268.412.325 Fax: 0268.412.329 E-mail: p.bejbrasov@bec.ro

### **DECIZIA Nr.42/18.11.2020**

**privind cererile de înlocuire din funcțiile de președinte al biroului electoral al secției de votare și loțiitor al acestuia formulate de persoane ce au fost desemnate în aceste funcții cu ocazia tragerii la sorți efectuate de AEP la data de 16.11.2020**

Biroul Electoral de Circumscripție nr. 8 Brașov, prin președinte, judecător Ciolacu Cristina Gabriela, loțiitor judecător Faghi Nicoleta Minodora, membru judecător Iova Elena, membru Grădinaru Dan Mihai reprezentant AEP, membru Szentpeteri Georgiana Amalia, membru Blejdea Liviu Elviss, membru Simon Gianina, membru Bartos Timea, membru Bârsan Mihai, membru Radu Ana-Maria, membru Gîrniță Ioan, membru Văsii Marius - Florinel, membru Moise Maria Alice, membru Ungurașu Rareș-Dan, membru Posteanu Claudiu, membru Burlacu Monica, constată următoarele:

Ținând seama de cererile de înlocuire din funcțiile de președinte al biroului electoral al secției de votare și de loțiitor al acestuia formulate de un număr de 19 de persoane ce au fost desemnate în aceste funcții cu ocazia tragerii la sorți efectuate de A.E.P. la data de 16.11.2020;

Având în vedere dispozițiile art. 15 alin 3 din Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, cu modificările și completările ulterioare;

Apreciind ca fiind întemeiate respectivele cereri de înlocuire, prin prisma motivelor inserate în cuprinsul acestor cereri;

În baza dispozițiilor art.14 alin (1) lit.a, din Legea nr.208/2015 privind organizarea și desfășurarea alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, cu modificările și completările ulterioare,

### **BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR 8 BRAȘOV**

#### **CU UNANIMITATE DE VOTURI, DECIDE:**

Admite cererile de înlocuire din funcțiile de președinte al biroului electoral al secției de votare și de loțiitor al acestuia formulate de persoane ce au fost desemnate în aceste funcții cu ocazia tragerii la sorți efectuate de AEP la data de 16.11.2020, după cum urmează:

SV	Funcția	UAT desemnare	Nume	Prenume
3	L	MUNICIPIUL BRAȘOV	ARDELEANU	MIHAI-RĂZVAN
7	L	MUNICIPIUL BRAȘOV	GURGU	ION
48	L	MUNICIPIUL BRAȘOV	CIULEI	DOINA
51	L	MUNICIPIUL	STÎNCEANU	KINGA

		BRAȘOV		
99	P	MUNICIPIUL BRAȘOV	MARCU	CORINA
165	P	MUNICIPIUL BRAȘOV	CODREANU	CARMEN-MIHAELA
166	L	MUNICIPIUL BRAȘOV	DUMITRACHE	CLAUDIU-DANIEL
184	P	MUNICIPIUL CODLEA	BRADU	FLORENTINA- CLAUDIA
187	P	MUNICIPIUL CODLEA	DINA	ELENA
217	L	MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ	STREZA	ANCA-MARIA
236	P	MUNICIPIUL SĂCELE	MOVILEAN	MARIA
265	L	ORAȘ RUPEA	CĂLBEAZĂ	ELENA
294	P	BECLEAN	ȘERBAN	CĂTĂLINA
365	P	JIBERT	BĂRBĂTEI	VIORICA
373	P	MÂNDRA	ZARĂ	ELENA
379	P	MOIECIU	ALDULEA-PIVARU	ARON
387	P	PĂRĂU	BUTA	LAVINIA-MARCELA
432	P	TELIU	PUȘCAȘU	LUCICA
453	L	VOILA	POP	CORNELIA

Dispune comunicarea prezentei decizii Autorității Electorale Permanente spre a lua măsurile ce se impun.

Cu drept de contestație în termen de 48 de ore de la afișare, la Biroul Electoral Central.

Prezenta decizie se afișează pe site-ul biroului electoral <https://bv.prefectura.mai.gov.ro/> secțiunea Alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020 și la locul de afișaj special amenajat la sediul biroului bld. Eroilor nr.3-5, Brașov.

PREȘEDINTE  
JUDECĂTOR CIOLACU CRISTINA GABRIELA

